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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Terceira 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em quinze de junho de dois mil e vinte três. 

 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo 

a Sessão presidida pelo Senhor Vereador Evaldo de Oliveira Gomes, sendo 

secretariado pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e Rosemary de Freitas 

Araújo, Primeira e Segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Anderson de Lima Ferreira, Danilo Oliveira 

Gabriel, Erinaldo Nascimento da Silva, Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar 

Florêncio de Souza, Rosemary de Freitas Araújo, e Silvana Carlos da Silva. 

Deixou de comparecer as vereadoras Sara Carina Miranda de Souza e Aldenir 

Ferreira da Fonseca dos Santos. Ordem do Dia: Dando início aos trabalhos foi 

lida, debatida e posta em votação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade. O Senhor Presidente Usando a palavra justificou a ausência 

das vereadoras Sara Carina Miranda de Souza e Aldenir Ferreira da Fonseca 

dos Santos. Em seguida foram lidas as matérias que deram entrada na Casa: 

Requerimento n° 048/2023 que, solicita ao Governo Municipal a reforma, 

cobertura e construção de arquibancada da Quadra de Esportes Lú Inácio, no 

Sítio Timbaúba; Requerimento nº 049/2023 que, solicita ao Governo Municipal 

a construção de área de lazer ao lado da Quadra de Esportes Lú Inácio no Sítio 

Timbaúba, requerimentos e autoria do Vereador Danilo Oliveira Gabriel; 

Requerimento nº 050/2023 que solicita a Prefeitura Municipal o roço das 

estradas vicinais que ligam os Sítios Ipoeiras, Limoeiro e Murici; Requerimento 

nº 051/2023 que, solicita o roço nas estradas vicinais que ligam os Sítios Xique 

- Xique I, Xique – Xique II, Limeira/Gravatá e Lagoa da Onça; Requerimento nº 
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052/2023 que, solicita a CAERN e a Prefeitura Municipal, que seja realizada a 

“Extensão de Rede de abastecimento d’água” para duas residências 

localizadas na Rua João Xavier Sobrinho, requerimentos de autoria do 

Vereador Anderson de Lima Ferreira; Requerimento nº 053/2023 de autoria do 

Vereador Danilo Oliveira Gabriel que, solicita ao Governo Municipal a 

denominação do CCAGRO de “Centro Comercial da Agricultura Familiar João 

Félix Neto”. Os Requerimentos foram encaminhados para discussão e votação 

na próxima sessão. Em seguida foram lidos os Pareceres aos Projetos de lei 

em tramite na Casa. Com a palavra a vereadora Rosemary de Freitas Araújo 

fez a leitura do Parecer ao Projeto de Lei do Executivo nº 006/2023 que trata 

da LDO, sendo a Parecer favorável a tramitação da matéria, o mesmo foi a 

discussão e votação, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores 

presentes. Em seguida o senhor Presidente colocou o PLE nº 006/2023 em 

Primeira Discussão. Em seguida a senhora Relatora fez a leitura do Parecer ao 

Projeto de Lei do Legislativo nº 008/2023, que trata da implantação de hortas 

nas escolas e comunidades, sendo o Parecer favorável a tramitação da 

matéria, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida o PLL nº 008/2023 foi posto em Primeira Discussão. Em seguida o 

Senhor Presidente pôs em Segunda Discussão os PLLs n° 006/2023 e 

007/2023. Em seguida foram a discussão e votação os Requerimentos nº 044, 

045, 046 e 047/2023, os quais foram aprovados por unanimidade. Em seguida 

foi facultada apalavra e fizeram uso da mesma os vereadores e falaram sobre 

os requerimentos estavam sendo repetidos por que não foram atendidos e que 

alguns dependem das emendas e que os recursos são poucos e que tem 

muitas obras a serem realizadas e que a prefeitura está executando obras na 

Zona Urbana, bem como na Zona Rural. Também agradeceram o apoio na 

aprovações de seus requerimentos pelos colegas. Nada mais havendo a tratar 

o senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar Eu, 

Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim 

assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara 
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Municipal de Boa Saúde/RN, em sete de junho de dois mil e vinte e três. 

Aprovada em quinze de junho de dois mil e vinte e três.  

Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 


